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DE LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN 

+ WY- -

AC 110- 120 VOLT 60Hz 3.5AMPS
Manual del usuario del mando a distancia 

del ventilador y la lámpara de DC
Esquema de conexión del receptor

Utilice las tuercas de conexión de 
cables suministradas con el mando 
a distancia.

Tabla de ajustes de potencia

VOLTAJE VENTILADOR MOTOR DC

RECEPTOR

Tejadillo

Instale el mando a distancia

1.Empuje suavemente el dosel hacia la parte inferior del 
soporte de montaje, deslice los dos orificios alineados sobre 
los dos tornillos prominentes del soporte de montaje, luego gire
 en el sentido de las agujas del reloj hasta que quede ajustado.
2.Empuje el anillo de la capota hacia la parte inferior de la 
capota. deslice los agujeros interiores alineados sobre los dos 
tornillos prominentes del soporte de montaje, y gire el anillo de 
la capota en el sentido de las agujas del reloj hasta que quede 

Mando a distancia <Sólo>

ajustado.

Preparación para la instalación

1:Retire el soporte de montaje de la capota aflojando los 
dos tornillos de la capota situados en las ranuras en 
forma de L. aflojando los dos tornillos de la capota 
situados en las ranuras en forma de L.
2:Retire y guarde los dos tornillos del toldo situados en 
los orificios redondos. Esto le permitirá retirar el soporte 
de montaje.

LA LUZ DEBE MANTENERSE EN LA POSICIÓN DE ENCENDIDO

EL VENTILADOR DEBE MANTENERSE EN LA POSICIÓN DE ARRIBA

R
EC

EPTO
RLuz LED

UVW a motor

AC EN N

Antena

AC EN L

F8260110V
Instrucciones de instalación y funcionamiento del

parrotuncle Propietarios Instalación ,Manual

ADVERTENCIA: CORTE LA CORRIENTE CON EL FUSIBLE O EL DISYUNTOR
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DE LA SOURCE D'ALIMENTATION 

F8260110V
Instructions d'installation et d'utilisation pour le

Installation du propriétaire de Parrotuncle, manue

VERTISSEMENT : COUPER L'ALIMENTATION AU FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR

AC 110- 120 VOLT 60Hz 3.5AMPS
Manuel d'utilisation de la télécommande 

du ventilateur DC et de la lampe
Diagramme de câblage du récepteur

Utilisez les écrous de connexion des
fils fournis avec la télécommande.

Tableau des paramètres de puissance

TENSION MOTEUR DC DU VENTILATEUR

récepteur

canopée

Installer la télécommande Télécommande <Seulement>

1.Pousser délicatement la verrière jusqu'au bas du support de 
montage, faire glisser les deux trous alignés sur les deux vis 
proéminentes du support de montage, puis tourner dans le 
sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'elle soit bien 
serrée.
2.Pousser l'anneau de la canopée jusqu'au bas de la canopée. 
faire glisser les trous intérieurs alignés sur les deux vis 
proéminentes du support de montage, et tourner l'anneau de la
 canopée dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu
'il soit bien serré.

Préparation du montage

1:Retirer le support de montage de l'auvent en desserrant
 les deux vis de l'auvent situées dans les fentes en forme 
de L. en desserrant les deux vis de l'auvent situées dans 
les fentes en forme de L.
2:Retirez et conservez les deux vis de l'auvent situées 
dans les trous ronds. Cela vous permettra de retirer le 
support de montage.

LA LUMIÈRE DOIT ÊTRE MAINTENUE EN POSITION ALLUMÉE

LE VENTILATEUR DOIT ÊTRE MAINTENU EN POSITION HAUTE

R
ÉC

EPTEU
RLED Lumière

UVW à moteur

Antenne

AC EN N

AC EN L



F8260110V
Instructions d'installation et d'utilisation pour le

Installation du propriétaire de Parrotuncle, manue

VERTISSEMENT : COUPER L'ALIMENTATION AU FUSIBLE OU AU DISJONCTEUR

L'utilisation réelle doit être soumise au produit réel

Méthode d'apprentissage de la télécommande

Allumer le récepteur, appuyer sur la touche 
L'apprentissage est réussi lorsque le haut-parleur émet un double bip.

La technologie de transmission numérique sans fil RF est adoptée pour réaliser le contrôle un à un, ce qui 
permet un taux de coïncidence des codes inférieur à 1/50000. Le même numéro de code est attaché à l'
arrière de l'émetteur et du récepteur. Il est nécessaire de renvoyer une paire d'émetteurs/récepteurs portant le
 même numéro de code au fabricant pour réparation en cas de dommage.
Dans un espace suffisant, vous pouvez utiliser le récepteur dans n'importe quel angle, sans vous soucier de

de l'émetteur en une seule fois. 

 la direction.
Remarques

Lorsque l'émetteur ne parvient pas à télécommander le récepteur, veuillez vérifier si les piles sont en bon 
contact, si elles sont correctement fixées et si elles sont épuisées.
Lorsque l'émetteur ne parvient pas à télécommander le récepteur, vérifiez s'il n'y a pas d'autres télécommandes
 dans l'espace et si les touches sont enfoncées, car des télécommandes de même nature peuvent provoquer 
des interférences entre elles, ce qui se traduit par un mauvais effet de réception. Le fait d'enlever ces articles 
normalisera la fonction de la télécommande. (la télécommande infrarouge n'est pas incluse).
Veuillez utiliser ce produit sous une tension appropriée. Une tension trop faible entraînera un 
dysfonctionnement de la télécommande (veuillez vous référer à l'étiquette du produit pour connaître la plage de 
tension et les paramètres correspondants)
Retirez les piles si vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période.

Indicateur d'interrupteur

Contrôleur de vitesse

Arrêt du ventilateur

Inversion du ventilateur

Température

Vent naturel

Sécurité

Interrupteur de lumière

Minuterie

Pile pour interrupteur AAA (1.5V)
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